

27 ФЕВ 1983

Казахстанская Правда

г. Алма-Ата

НА СЦЕНЕ — ГЕРОЙ ФОЛЬКЛОРА

Премьеру музыкального спектакля по пьесе Ш. Хусайнова «Алдар-Косе» показал Джамбулский областной казахский драматический театр.

Постановщик спектакля — заслуженный работник культуры Казахской ССР Турар Дуйсебаев, художник — Владимир Воложанкин, композитор — Оскар Сандлер.

Роль веселого, неунывающего Алдара-Косе — любимого героя казахского фольклора исполнил артист Магзун Бахытжанов.

Спектакль тепло принят зрителями.

И. ИЛЮШИН,
г. ДЖАМБУЛ.